

李克强主持召开国务院常务会议

新华社北京2月23日电 国务院总理李克强2月22日主持召开国务院常务会议,专题听取一年来脱贫攻坚情况汇报,要求扎实做好今年脱贫重点工作;听取H7N9疫情防控情况汇报,切实保障群众健康安全;部署放宽社会领域投资管理,更好激活活力补短板惠民生;要求进一步加大网络提速降费力度,降低创业创新成本促进产业升级;通过《中华人民共和国标准化法(修订草案)》。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央对脱贫攻坚作出新的部署。去年以来各地区、各部门围绕精准扶贫、精准脱贫,创新机制,合力攻坚,完成了年度目标任务,贫困群众生活持续改善。在今年工作中,一要加大对集中连片特困地区、革命老区、民族地区、边疆地区基础设施和基本公共服务的倾斜扶持,落实易地扶贫搬迁和交通、教育、健康扶贫等任务,支持重点贫困户危房改造,防止因病致贫返贫。二要增加转移支付等财政投入,把统筹整合使用财政涉农资金试点推至全部贫困县,精准聚焦有效使用资金。三要更有效实施产业扶贫,开展贫困村提升工程,发展特色产业,发挥国家重点工程、农业产业化项目带动作用,支持龙头企业、各方面人才和返乡人员在贫困地区创业,壮大扶贫力量。四要

完善督查核查机制,加强建档立卡、项目资金等管理,对弄虚作假、贪占挪用等严肃问责。加大部门、国企、对口地区和社会力量帮扶力度,落实定点扶贫责任,调动贫困群众努力脱贫的内生动力。

会议指出,今年我国H7N9疫情与往年相比来得较早,病例数增加。各地区和有关部门按照党中央、国务院部署,有效开展联防联控。下一步,一要公开透明及时发布疫情权威信息,防止引起恐慌,指导家属从业人员和公众做好防护。二要做好病例救治,最大限度减少重症和死亡病例。充实救治力量,保证药物供应,将相关治疗费用纳入医保。三要强化疫情监测预警,加强活禽调运和养殖场监管,严格执行活禽市场休市、消毒、检疫等制度,发现病例或检出病源的地市县要尽快关闭活禽市场,按规定采取扑杀等措施。严厉查处违规运输、经营、屠宰等行为。四要推行“规模养殖、集中屠宰、冷链运输、冰鲜上市”新模式,促进家禽产业升级。

会议认为,按照以推进供给侧结构性改革为主线的要求,扩大社会领域对民间投资开放,有利于补短板、扩就业、增强群众获得感。会议确定,一是进一步放宽准入,制定引导社会力量通过多种方式建设运营医疗、养老、教育、文化、体育设施的

方案,对社会需求大、群众呼声高的领域要尽快有突破。对社会领域民办服务机构实行并联审批,不得互为前置。二是鼓励设立社会资本为主、市场化运作的投资基金,扩大股权、债券等投融资渠道,支持开展知识产权、收益权等质押融资。三是加大土地、税费等扶持。旧厂房、仓库改造为文化、健身场所的,可在五年内享受按原用途和类型使用土地的政策。闲置校园校舍优先用于社会领域。落实社会领域民办服务机构水电气热收费和税收优惠政策。四是强化市场监管,出台促进医疗、养老、旅游等融合发展措施。

会议指出,近年来有关部门和企业持续推出网络提速降费举措,对推动经济升级、促进创业就业、拉动消费、便利和丰富群众生活,发挥了积极作用。会议要求有关方面进一步回应社会期盼,继续深挖潜力,抓紧再出台一批提速降费新措施,加大电信基础设施投入,提高网络服务能力和质量。

会议通过《中华人民共和国标准化法(修订草案)》,决定将草案提请全国人大常委会审议。会议强调,质量立国要强化标准引领,在完善工业品标准的同时,要着力在服务标准制修订上下更大功夫,鼓励企业通过标准创新促进行业标准提升,推动产业转型升级和经济结构调整升级。

全国六成县实现义务教育发展基本均衡

新华社北京2月23日电(胡浩、冯洛苏)教育部教育督导局局长、国务院教育督导委员会办公室主任何秀超23日在新闻发布会上介绍,截至2016年底,全国共1824个县(区、市)通过全国义务教育均衡发展督导评估认定,占全国总数的62.4%。

2013年国家启动义务教育发展基本均衡县(区、市)的督导评估认定工作。据统计,4年来全国在义务教育阶

段经费累计投入2.73万亿元,全国共新建学校1.2万所,补充教师约130万人。

何秀超介绍,实现义务教育发展基本均衡的1824个县(区、市)中,东部地区740个,中部地区556个,西部地区528个。继上海、北京、天津、江苏、浙江5省(市)外,2016年又有广东、福建2省所有县(区、市)全部通过国家督导评估认定。湖北、安徽、山东、吉林4省通过认定的比例均超过80%。

住建部:要适时推进房地产税改革

新华社北京2月23日电(记者王优玲)住房和城乡建设部副部长陆克华23日说,房地产税的问题是十八届三中全会明确的改革任务,要加快房地产税立法,并适时推进改革。

对于房地产长效机制的建立,住建部部长陈政高说,现在具备了建立房地产基础性制度和长效机制的条件。中央经济工作会议不仅确定了房子的定位,同时提出了建立基础性制度和长效机制

的目标、标准、途径。这为制定基础性制度和长效机制指明了方向,提供了根本遵循。

陈政高说,建立房地产的基础性制度和长效机制意义重大。第一,有利于解决房地产现存的矛盾和问题,特别是解决一些深层次的矛盾和问题。第二,有利于抑制房地产泡沫,防止出现大起大落,实现房地产长期稳定健康发展。第三,有利于实现全体人民住有所居目标的实现。

厦门:行车记录仪抓拍交通违法行为可获奖励

新华社厦门2月23日电(记者颜之宏)记者日前从厦门市公安局交警支队获悉,自今年1月1日厦门上线“一键拍”道路交通违法举报平台后的一个月,共收到交通违法行为举报数据5035起,已为108位拍客核发一月份奖金35800元。

据了解,今年1月1日起,厦门上线了一款名为“一键拍”的道路交通违法行为

平台。机动车驾驶员可根据个人需要,自行购买可与“一键拍”平台对接的智能行车记录仪。在发现加塞、随意变道等12类道路交通违法行为时,驾驶员只需按下事先设置好的抓拍键,即能将相关违法行为上传至举报平台,通过交警部门审核认定的,每起可获奖50元,同一举报人每月奖励总额不超过1000元。

姚明当选新一届中国篮协主席

新华社北京2月23日电(记者黄杰 王浩宇)中国篮球协会第九届全国代表大会23日在北京召开,会议审议通过了第八届中国篮球协会工作报告,审议并通过了《中国篮球协会章程》,并选举产生了以姚明为主席的第九届中国篮球协会领导班子。

会上,国家体育总局党组成员、局长助理李颖川积极评价了第八届中国篮协的工作。他同时表示,姚明当选主席是中国篮协成立后第一次由社会人士担任协会主席,是中国篮球乃至中国体育事业改革发展的又一个标志性事件,本次会议也必将成为中国篮球发展史、中国体育发展史上,具有里程碑意义的一次重要会议。

姚明表示,新一届的中国篮协是在党中央、国务院部署进一步深化中国体育管理体制、运行机制改革的背景下应运而生的,回归了社团法人的

社会定位,成为实体化机构。接下来,中国篮协既要借鉴国际先进经验,更要深入研究中国实际情况,走出一条自主创新之路。

姚明表示,“成人达己”将是未来中国篮协的工作态度,中国篮协需要与相关部门一道,在环境优化、软件优化上狠下功夫。对中国篮球的未来,姚明提出了很多希望,涵盖了国家队、联赛职业化、国际交流与合作、基层篮球发展、弘扬中国篮球文化等多个方面。他希望中国篮协真正成为“体教结合、体社结合、内外结合”的引擎。他表示,新一届中国篮球协会将不会辜负大家的支持与期待,踏踏实实地将各项工作落到实处,团结篮球界有识之士,凝聚社会各界的力量,共同推动中国篮球事业的创新发展,为实现体育强国,为实现中华民族的伟大复兴做出新的贡献。



在福建南安市的九牧卫浴,工人在组装智能马桶盖。在与国外企业的市场竞争中,国内传统卫浴企业深入研究市场及消费者需求,推动供给侧改革,以技术创新带动品质升级,在科研投入、创新创造、人才机制等方面精准发力,推出了面向国内不同消费人群的产品,减少无效和低质供给。新华社发

尹玉文同志逝世

中共党员,邵阳市残疾人联合会原理事长(副处级)尹玉文同志,因病医治无效,于2017年2月22日20时30分不幸逝世,享年87岁。

关于发布G207邵阳市至塘渡口公路(邵阳市区南段)改建工程国有土地上房屋征收评估信息的公告

经相关部门批准, G207邵阳市至塘渡口公路(邵阳市区南段)改建工程项目已正式启动,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院590号令)《湖南省实施〈国有土地上房屋征收与补偿条例〉办法》(省政府第268号令)等有关规定,为维护公共利益,保障被征收人合法权益,现向社会发布该项目国有土地上房屋征收评估信息,欢迎纳入我市备选库中的房地产评估机构在2017年2月28日前到我办报名,参与相关工作,我办将评估机构报名的结果按法定程序在该项目房屋征收范围内公布,供被征收人选定。特此公告。邵阳市人民政府房屋征收管理办公室 2017年2月23日

富文明和 自由公平 法治爱敬 诚信友善 富强民主 和谐平等 公正爱国 敬业诚信 友善

诚信是福

山西运城 李惠芳作

中宣部宣教局 中国文明网